

桂城开展安全生产检查

坚决遏制各类事故发生,确保市民平安过节

桂城多部门联合整治餐饮企业

9月28日,桂城街道成立清理行动领导小组,对蠡岗大气核心区范围内的餐饮企业开展专项整治行动。通过大力整治餐饮行业油烟废气直排等环境违法行为,规范餐饮行业经营,进一步改善辖区大气质量。

行动中,清理行动小组发现夏西某餐饮企业大量存放并违规使用醇基燃料,不符合环保和安全生产标准。桂城环保办及安监局当即分别对其开出环境监测通知书和责令限期整改指令书,责令该企业立即停止使用醇基燃料,规范使用清洁燃料。

环保办工作人员介绍,一些餐饮企业使用的醇基燃料燃烧过程中产生的大气污染物达不到清洁能源的排放标准,若以罐柱形式大量存放醇基燃料,在高温、泄露等情况下容易造成爆燃事故,影响群众的生命财产安全,从环保和安全生产的角度来看,餐饮企业都不允许使用醇基燃料。

桂城街道党工委委员黄健鹏表示,经检测发现桂城中心区域大气污染防治的主要污染物中,餐饮污染占据较大的比重。此次专项整治行动意在打击非清洁能源使用行为,确保企业安装油烟治理设施,规范企业对油烟净化器的日常管理,进一步改善空气质量。

撰文/麦玮珩

拍摄美丽桂城最高奖一万元

为深入贯彻落实党的十九大精神,推进乡村振兴计划和美丽文明村居建设,广东省南海“爱家·爱桂城”摄影大赛现正向广东省全体摄影爱好者征稿,一级作品稿酬可达一万元。

大赛征稿作品要围绕“爱家·爱桂城”的主题,捕捉桂城街道人文景物及人与自然和谐共处、居民日常幸福生活等景象,反映桂城街道全面推进乡村振兴战略成果,展现村居建设、文化建设成效,展示人文景观、乡风民俗、非遗文化传承、文化古迹等的景象。

大赛从即日起开始,计划到2018年11月30日截稿,并于12月上中旬评选,12月下旬进行颁奖和首展。活动将评选出一级作品1件,稿酬一万元;二级作品3件,稿酬各5000元;三级作品6件,稿酬各2000元;优秀作品50件,稿酬各500元。同时,主办单位也将对入围作品作者颁发获奖证书,作者还可获加入广东省摄影家协会的积分。

若想了解更多详情,请扫描二维码,或关注广东省摄影家协会微信公众平台(微信号:gd-photo1958)。网络投稿可在该公众号的资讯栏目进入赛事投稿系统,也可以通过打开网址:<https://contest.gdphoto.cn>进入赛事投稿系统投稿。

撰文/邹韵斯
通讯员 谢肖兰



谭日泉在南港名轩检查电动车充电桩装置。

前也对所有设备进行了系统检查,确保安全。

随后,督查组来到中南红木家具厂的生产车间,只见车间地面和操作台上整洁干净,粉尘较少,工人们都统一佩戴防尘口罩,车间两边的消防通道十分通畅,每层楼均配置了消防栓和灭火器。“我们国庆都是安排24小时值班的,厂里有微型消防站,也组建了自己的消防队,可以随时应对。”中南红木家具厂负责人梁沛根表示。桂城

安监局局长朱峻再次提醒企业要做好电线电缆等设施的检查,以防万一。

电动车充电桩作为桂城街道今年六大安全项目的重点工作之一,已经在不少社区、市场和工作场所广泛推行。当日,督查组也来到南港名轩小区检查了充电桩的使用情况。物业管理方表示,该小区充电桩可同时为6辆电动车充电,基本能满足小区内近300辆电动车的充电需求,住户在楼道或家里

为电动车充电的情况已大幅减少,但关于电动车占位乱停放等管理问题还需进一步改善。

当日下午,督查组也分别到平西西城工业园、蠡岗北约和西约检查。

桂城街道党工委委员、办事处副主任谭日泉表示,国庆节前,桂城街道做了周密的部署,各社区各行业的安全生产工作基本到位,助力桂城人民平安过节。

撰文/摄影 邹韵斯

千灯湖音乐节节约你来狂欢

周五周六将在南海金融公园举行原创乐队汇演颁奖礼和年度盛典

创客之城,乐动灯湖!10月12日~13日,2018佛山千灯湖音乐节将在南海金融公园演艺广场迎来原创乐队汇演颁奖礼和年度盛典,现场既有燃爆的音乐大舞台,也有美食和文创市集,这个狂欢的音乐盛会不要错过哦。

2018佛山千灯湖音乐节由佛山市南海区桂城街道办事处主办,桂城街道文化站承办。今年的千灯湖音乐节在去年的基础上推出新玩法,在7-9月举行的原创音乐月度争霸赛中综合评分,最终选出最佳主唱、吉他、贝斯、鼓手、年度最佳原创歌曲、年度最佳乐队等单项奖。10月12日晚7点~9点即为原创乐队的汇演颁奖礼,获得本年度11个奖项的7支乐队将上台接受颁奖和进行音乐汇演。此外,颁奖礼现场还将邀请2017年千灯湖音乐节年度总冠军反斗星乐队到场助演,齐齐引爆本地原创音乐热力!

而年度盛典将在10月13



2017年佛山千灯湖音乐节劲歌热舞嗨翻全城。资料图片

日下午3点开始,直落7小时,且今年的年度盛典也比去年规模更大。现场将特邀中国后朋克的领军乐队——重塑雕像的权利、摇滚诗人——马条、偶像摇滚乐队——新裤子等6支国内知名乐队到场助阵,并邀请千灯湖音乐节2018年度最佳

原创乐队金奖——玛利亚乐队演出,无论从乐队阵容结构、音乐类型的多元化等角度,本届千灯湖音乐节都是迄今为止规模最大最完整的一届,希望为广大市民打造一场听觉视觉的摇滚音乐盛宴。

除了热情如火的音乐大

舞台外,活动现场还有美食和文创市集。20个各具特色的网红小食摊,8个创意爆棚的文创市集,以及战略合作媒体佛山电台FM98.5的电台互动区、留影区等,整个南海金融公园演艺广场的每一处都势必让你流连忘返!

据了解,千灯湖音乐节作为桂城文化年度重头戏,以及重要的城市名片,是桂城文化品牌重点项目之一,自2010年起已连续成功举办6届,深受广佛市民欢迎,成为向广佛乃至整个珠三角地区推介桂城休闲时尚都市文化特色的重要活动平台。去年,桂城发布“悠历桂城,文化悦民”桂城街道文化体育旅游三年行动计划,探索都市型文化,实现文化悦民,着力打造“人文桂城”品牌。千灯湖音乐节也是该行动计划的重点文化项目,丰富了“悠历桂城”文旅品牌内涵。

撰文/邹韵斯